



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Ο.Δ.Υ.Ε.

Πρωτοδικείο Αθηνών
Π. Σχολή Ευελπίδων κτίριο 13 γραφείο 201
Τηλ: 210-8826172, 210-8253646, 210-8625016 εσωτ. 350
Fax: 210-8826172
<http://www.odye.gr> email: info@odye.gr

ΑΘΗΝΑ, 11/10/2014

**ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΠΡΟΣ ΤΟ ΤΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ 23, 24 και 25/10/2014
(2012- 6/7/2014)**

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Η έναρξη της θητείας αυτού του ΔΣ της ΟΔΥΕ, βρήκε τον κλάδο μας και τους εργαζόμενους όλης της χώρας μέσα στη λαίλαπα των μνημονίων, η οποία είχε αρχίσει από το 2010 και η οποία συνεχίζεται μέχρι σήμερα με την ίδια ένταση.

Οι περικοπές μισθών και συντάξεων, η μείωση του εφάπαξ, οι διαθεσιμότητες, οι απολύσεις, η απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων, η συρρίκνωση δημόσιων κοινωνικών αγαθών (υγεία, παιδεία, κοινωνική ασφάλιση κλπ) και η παραχώρησή τους στο ιδιωτικό κερδοσκοπικό κεφάλαιο, είναι αντιλαϊκά μέτρα, τα οποία η Κυβέρνηση εμφανίζει ως μονόδρομο για τη «διάσωση της χώρας». Στην πραγματικότητα επιδιώκεται, ότι έχει απομείνει ως σταθερή εργασία, να μετατραπεί σε ελαστική και οι εργαζόμενοι σε «απασχολούμενους» με πολύ χαμηλότερους μισθούς, συντάξεις πείνας και χωρίς εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα. Η Κυβέρνηση με την πολιτική της καταδικάζει στην ανεργία και την εξαθλίωση χιλιάδες εργαζόμενους στο Δημόσιο. Ο κόσμος της μισθωτής εργασίας δέχθηκε βαρύτατο πλήγμα καθώς αντιμετωπίζει την εφιαλτική αύξηση της ανεργίας και τις μειώσεις μισθών, εκείνων που ακόμη απέμειναν να εργάζονται, βιώνοντας πλέον συνθήκες ακραίας φτώχειας. Αυτή η πολιτική που εφαρμόζεται από την Κυβέρνηση και σχεδιάζεται από την ίδια, την Ευρωπαϊκή Ένωση και το ΔΝΤ, εκφράζοντας κυρίως τα συμφέροντα του τραπεζικού αλλά και του μεγάλου μονοπωλιακού κεφαλαίου, δεν έχει τη συναίνεση της κοινωνίας και ο μοναδικός τρόπος για να επιβληθεί είναι η ένταση του αυταρχισμού, η καταπάτηση των εργασιακών και δημοκρατικών δικαιωμάτων και η αστυνομική καταστολή. Όλες αυτές οι πολιτικές που εφαρμόζονται στο όνομα της κρίσης και εμφανίζονται ως μονόδρομος για το ξεπέρασμά της, είναι επιλογές προαποφασισμένες, για να στηριχθεί το μεγάλο καπιταλιστικό κεφάλαιο σε βάρος των λαών, μέσα από την εξαφάνιση του λαϊκού εισοδήματος και την αύξηση των κερδών του κεφαλαίου.

Γνωρίζουμε καλά πως η Κυβέρνηση θα συνεχίσει αυτή την πολιτική. Οι εξαγγελίες της ανάπτυξης που υπόσχεται δεν είναι παρά ένα ακόμα

επικοινωνιακό τέχνασμα. Αν οι κοινωνικές αντιστάσεις είτε άμυνας είτε επιθετικής διεκδίκησης δεν σταθούν εμπόδιο, θα συνεχίζεται και θα εντείνεται η προσπάθεια βίαιης αναδιανομής του πλούτου προς τις οικονομικές ελίτ, αφήνοντας πίσω τους κοινωνικά ερείπια. Ο Δημόσιος Τομέας αποτέλεσε το πρώτο θύμα αυτών των εφαρμοζόμενων πολιτικών. Οι μειώσεις μισθών που φθάνουν έως και 50% και η ραγδαία μείωση του αριθμού των εργαζομένων, συμπληρώνουν την εικόνα υποβάθμισης των κοινωνικών υπηρεσιών προς τον πολίτη.

ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΜΑΣ.

Οι παραπάνω αντιλαϊκές πολιτικές είχαν βαριές επιπτώσεις και στον κλάδο μας. Ειδικότερα είχαμε, ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΜΙΣΘΩΝ, ΠΑΓΩΜΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΣΕ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΗΔΗ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΚΕΝΑ ΣΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ, ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΕΞΟΔΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ, ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ, ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ, ΑΘΡΟΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟΥ, ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΤΡΙΤΟΚΟΣΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΠΛΕΥΡΑΣ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΑΠΑΡΧΑΙΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ, ΜΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΟΞΥΤΑΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΚΤΗΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΩΣ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΟ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟΥ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟΥ – ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΑ ΜΑΣ.

Μέσα σ' αυτές τις συνθήκες η γραμματεία των δικαστικών υπηρεσιών έδειχνε εικόνα ερήμωσης και εγκατάλειψης.

Επιπτώσεις όλων των παραπάνω ήταν και είναι:

1. Η **ταλαιπωρία** χιλιάδων πολιτών κάθε μέρα στις δικαστικές υπηρεσίες της χώρας, με αποτέλεσμα εκτός των άλλων την απώλεια εσόδων του κράτους λόγω των χιλιάδων αναβολών και ματαιώσεων δικών.
2. Η **μη ικανοποίηση** του περί δικαίου αισθήματος της κοινωνίας, με δεδομένους τους τραγικά αργούς ρυθμούς προσδιορισμού και τελεσιδικίας των υποθέσεων.
3. Η **υπερπλήρωση** των σωφρονιστικών καταστημάτων της χώρας, από χιλιάδες υπόδικους - προφυλακισμένους, λόγω αδυναμίας σύντομου προσδιορισμού των υποθέσεων τους, και τις, ως εκ των συνθηκών κράτησής τους καταδίκες της χώρας, με προφανείς διεθνείς δυσμενείς εντυπώσεις.
4. Η **απώλεια** ή τη μεγάλη **καθυστέρηση** εισπραξης εσόδων (χρηματικές ποινές, δικαστικά έξοδα, μετατροπές ποινών και φορολογικές - τελωνειακές διαφορές) από το κράτος, λόγω της βραδύτητας, προσδιορισμού και τελεσιδικίας των υποθέσεων στα Διοικητικά Δικαστήρια της χώρας, αλλά και στην τραγική καθυστέρηση, προσδιορισμού και εκτέλεσης των ποινικών υποθέσεων.

5. Οι εκατοντάδες **καταδίκες** και επιβολές προστίμων κατά της Ελλάδος από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, λόγω της αργής απονομής της δικαιοσύνης μέχρι σημείου αρνησιδικίας.

6. Η **αδυναμία** επιλογής προϊσταμένων των δικαστικών υπηρεσιών με όλα τα επακόλουθα αυτής.

7. Οι τραγικές συνθήκες εργασίας των δικαστικών υπαλλήλων όλης της χώρας, οι οποίοι με υπεράνθρωπες προσπάθειες προσπαθούν να διεκπεραιώσουν την διαρκώς αυξανόμενη δικαστηρική ύλη.

Η ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ.

Μέσα σ' αυτές τις συνθήκες το ΔΣ της ΟΔΥΕ, αμέσως μετά το συνέδριο της Ερέτριας και το προεδρείο από το Νοέμβριο του 2012, **σχεδίασε και οργάνωσε** τη δράση της ΟΔΥΕ με κύριους στόχους:

A) την κατά το δυνατόν προστασία και θωράκιση του κλάδου, από κάθε μορφής επίθεση (μνημονιακές και αντιλαϊκές πολιτικές) και

B) την απόσπαση όσο το δυνατόν περισσότερων κατακτήσεων για όλους μας.

Ο **σχεδιασμός μας** έλαβε υπόψη του όσα μας μετέφεραν οι συνάδελφοι από όλη την Ελλάδα στην **Πανελλαδική συνδιάσκεψη** του Εφετείου Αθήνας, αλλά και από τις **περιοδείες κλιμακίων** της ΟΔΥΕ στους πρωτοβάθμιους συλλόγους της χώρας, όπως επίσης και το αδιαμφισβήτητο οικονομικό περιβάλλον και τις άθλιες οικονομικές δυνατότητες των συναδέλφων που υπαγόρευαν τη με φειδώ χρήση του ιερού όπλου της απεργίας και το γεγονός ότι η Κυβέρνηση με μεγάλη ευκολία έκανε χρήση του Αντισυνταγματικού μέτρου της **επιστράτευσης απεργών**, στα πλαίσια της γενικότερης καταστολής των φωνών αντίδρασης και των συνδικαλιστικών αγώνων.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ:

A) ΘΕΣΜΙΚΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗ

1. Τον Αύγουστο του 2013 ο κλάδος μας δέχθηκε επίθεση από την Τρόικα και την Κυβέρνηση με στόχο τη συμμετοχή μας στις διαδικασίες κινητικότητας - διαθεσιμότητας- απολύσεων. Η αρχική απαίτηση ήταν να τεθούν σε διαθεσιμότητα 175 συνάδελφοι. Το ΔΣ μετά από συνεδρίαση και λήψη απόφασης για έναρξη κινητοποιήσεων από 16/9/ 13, σε συνδυασμό με τις πιέσεις στα κέντρα λήψης των αποφάσεων, κατάφερε να αποτρέψει την επίθεση αυτή και να μη συμμετάσχει **ΚΑΝΕΝΑΣ** συνάδελφος σ' αυτή τη διαδικασία. Αξίζει εδώ να αναφερθεί ότι μέχρι σήμερα, είμαστε ο **μοναδικός κλάδος** του Δημοσίου που δεν έχει συμμετάσχει στην απάνθρωπη διαδικασία της κινητικότητας - διαθεσιμότητας.

Με την ευκαιρία αυτή να θυμίσουμε και πάλι ότι από την προηγούμενη θητεία (Μάιος 2012) έχει ψηφιστεί διάταξη νόμου που ρητά αναφέρει

ότι για να υπάρξει **οποιαδήποτε μετακίνηση** εργαζόμενου στη Γραμματεία των δικαστικών υπηρεσιών προς οπουδήποτε και για τον οποιονδήποτε λόγο (κινητικότητα, διαθεσιμότητα κλπ), πρέπει να υπάρχει προηγούμενα θετική απόφαση του αρμοδίου υπηρεσιακού συμβουλίου.

2. Μετά την ψήφιση και εφαρμογή του Ν.4250/14 του γνωστού εκτρώματος της αξιολόγησης των δημοσίων υπαλλήλων που αντιπαλεύει όλο το δημοσιοϋπαλληλικό κίνημα, για όσα απαράδεκτα αυτός ορίζει, το ΔΣ της ΟΔΥΕ, με κατάλληλη πίεση και επιχειρήματα στα κέντρα λήψης των αποφάσεων, πέτυχε την **εξαίρεση μας από αυτή την αξιολόγηση** και ταυτόχρονα ενεργοποίησε το άρθρο 62 του Κώδικά μας και του ΠΔ 39/11.4.12 (προηγούμενη θητεία) που διατήρησε το υφιστάμενο σύστημα αξιολόγησης και επιλογής προϊσταμένων. Το σχετικό σχέδιο ΠΔ για την αξιολόγησή μας, συντάχθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ από διαπαραταξιακή επιτροπή του ΔΣ και είναι ήδη στον Υπουργό Δικαιοσύνης, προς έκδοση.
3. Μετά από προσφυγή της ΟΔΥΕ στην προηγούμενη θητεία και την έκδοση της 3355/13 απόφασης από την Ολομέλεια του ΣΤΕ, που ακύρωσε την Υπουργική απόφαση κατάργησης των κενών οργανικών θέσεων, **επανασυστάθηκαν** ΟΛΕΣ ΟΙ ΚΕΝΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ που είχαν καταργηθεί την 1.11.2011 (2.127 κενές οργανικές θέσεις). Είμαστε ο **μοναδικός κλάδος** που επανασύστησε τις καταργημένες οργανικές θέσεις.

B) ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ

1. Σε εποχές μνημονίων, περικοπών των αποδοχών των εργαζομένων, **επανασυστάθηκαν** τα έξοδα κίνησης των επιμελητών δικαστηρίων ύψους **50€** κατά μήνα, που είχαν περικοπεί από το μισθολόγιο - βαθμολόγιο.
2. Σε εποχές απολύσεων και διαθεσιμοτήτων με συντονισμένες ενέργειες του ΔΣ έγινε κατορθωτή η **πρόσληψη 50** αρχικά και **200** στη συνέχεια, νέων συναδέλφων από το διαγωνισμό του 2009. Για το σκοπό αυτό έχουν υπάρξει 2 παρατάσεις ισχύος του πίνακα από τις προηγούμενες θητείες και μια από αυτή και ταυτόχρονα έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την παράταση ισχύος του πίνακα το έτος 2015, για να καταστεί εφικτή η εξάντληση του πίνακα και η πρόσληψη και των τελευταίων 35 του διαγωνισμού αυτού.
3. Έχει εγκριθεί πίστωση και είναι σε εξέλιξη στο ΑΣΕΠ η διαδικασία **προκήρυξης διαγωνισμού** για την πρόσληψη **100** νέων συναδέλφων του κλάδου Πληροφορικής.
4. Παρά την **ιδεολογικοπολιτική και συνδικαλιστική αντίθεσή μας**, στις επιταγές της Τρόικας για το καθεστώς κινητικότητας - διαθεσιμότητας στο δημόσιο, όμως με δεδομένη την έλλειψη

προσωπικού στις Δικαστικές υπηρεσίες αλλά και το γεγονός ότι ήταν μια μνημονιακή, δεδομένη και αποφασισμένη διαδικασία, η οποία αποτελούσε μια σκληρή πραγματικότητα για χιλιάδες εργαζόμενους με τεράστιες κοινωνικές και ανθρωπιστικές επιπτώσεις, πιέσαμε τις υπηρεσίες του Υπουργείου Δικαιοσύνης για τη σύνταξη **αιτήματος ενίσχυσης** των υπηρεσιών μας με όσο το δυνατόν περισσότερους εργαζόμενους. Στα πλαίσια αυτά εξασφαλίστηκε η **μετάταξη 298** εργαζομένων στις υπηρεσίες μας (Ιούνιος 2013), από τους 1900 που ήταν ήδη σε διαθεσιμότητα 8 μήνες. Επίσης διαμορφώθηκε νέο αίτημα για τη **μετάταξη 880** νέων υπαλλήλων από το ίδιο καθεστώς μέσα στο 2014. Ήδη από τους 547 πρώτους μετατασσόμενους σε όλο το Δημόσιο **εξασφαλίστηκε**, αρχικά και κατά προτεραιότητα η **μετάταξη 236** από αυτούς εντός του Φθινοπώρου. Καλωσορίζουμε, όλους αυτούς τους νέους συναδέλφους. Ήδη το ΔΣ της ΟΔΥΕ με σειρά **ενεργειών και διατάξεων** που εκδόθηκαν μετά από πίεση μας καταβάλλει προσπάθειες για την θεσμική αφομοίωσή τους στον κλάδο μας. Στα πλαίσια αυτά μετά από επίμονες πιέσεις στους αρμοδίους. Α) **ψηφίστηκε διάταξη** (Ν.4250/14 αρθ.39) με την οποία η μετάταξή τους στις Δικαστικές υπηρεσίες **εγκρίνεται** από τα δικαστικά – υπηρεσιακά μας συμβούλια. Στην ίδια διάταξη αναφέρεται ρητά, ότι τα ως άνω συμβούλια **επιλαμβάνονται** και κάθε θέματος που αφορά την υπηρεσιακή τους κατάσταση. (Η παραπάνω διάταξη αφορά όλους όσους έχουν έρθει κατά καιρούς με μεταφορά ή μετάταξη στις Δικαστικές υπηρεσίες και **πριν τα μνημόνια**). Και Β) **ψηφίστηκε διάταξη** (Ν.4264/14 αρθρ. 41) η οποία επιτρέπει τη **συμμετοχή τους και στις έδρες**. Πάγια θέση και αίτημά μας ήταν και είναι η **αλλαγή της εργασιακής τους σχέσης**, έχοντας αναπτύξει όλη τη σχετική επιχειρηματολογία για το **Συνταγματικά επιτρεπτό** της μεταβολής.

5. Μετά από διαπραγματεύσεις ετών με τη Δ/νση προμηθειών του ΓΕΣ, επιτεύχθηκε **συμφωνία** με τα **Στρατιωτικά Πρατήρια** και οι συνάδελφοι έχουν τη δυνατότητα να αγοράζουν προϊόντα από τα κατά τόπους στρατιωτικά πρατήρια, με **μειωμένες τιμές**.

6. Επιτεύχθηκε συμφωνία με ασφαλιστική εταιρεία, με την οποία ασφαλίζουν οι συνάδελφοι τα οχήματά τους με μειωμένα ασφάλιστρα.

ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ – ΩΡΙΜΑΝΣΕΙΣ

Παράλληλα το ΔΣ της ΟΔΥΕ αυτή τη διετία πάλεψε – διεκδίκησε - ωρίμασε και δρομολόγησε:

1. Την **επανακατάταξη** μας στους βαθμούς που μας είχαν αποδοθεί σύμφωνα με τον Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων και την ακώλυτη και χωρίς ποσοτώσεις εξέλιξή μας, σύμφωνα με αυτόν. Με δεδομένο το μεγάλο δείκτη δυσκολίας επίτευξης αυτού του στόχου (θα είμαστε ο πρώτος κλάδος που θα σπάσει με νόμο το Βαθμολόγιο – Μισθολόγιο) το ΔΣ της ΟΔΥΕ κατάφερε να μεταφερθεί το αίτημα αυτό, μαζί με τα άλλα κλαδικά αιτήματα,

μέχρι τον Πρωθυπουργό. Παρά την Κυβερνητική δέσμευση για τη ρύθμιση του παραπάνω θέματος, δεν έχει, μέχρι σήμερα, υπάρξει οριστική επίλυση. Βεβαίως ένα επιπλέον εμπόδιο στη ρύθμιση αυτή αποτέλεσε η έκδοση της απόφασης από την Ολομέλεια του ΣΤΕ, επί της προσφυγής του ΣΔΥ Πειραιά. Είναι προφανές ότι η τυχόν ψήφιση αυτής της **διάταξης**, θα **έχει πολλαπλές ευεργετικές επιπτώσεις** για τον κλάδο μας, μερικές εκ των οποίων είναι η ακόμα μεγαλύτερη θωράκιση του κλάδου από μελλοντικές επιθέσεις καθώς και η διεύρυνση του πεδίου **κλαδικών διεκδικήσεων**.

2. Αναπτύχθηκαν με κατάλληλη επιχειρηματολογία όλες οι δίκαιες θέσεις μας και ασκήθηκαν πιέσεις για την **επαναθεσμοθέτηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών**. Αναγνωρίστηκε το **δικαίωμα του αιτήματος** μας, αλλά μέχρι σήμερα δεν έχει υλοποιηθεί. Αρνητική συγκυρία στην υλοποίηση του παραπάνω αιτήματος υπήρξε η έκδοση αποφάσεων που αφορούσαν τα ειδικά μισθολόγια άλλων κλάδων. Πρέπει να συνεχιστεί αμείωτα η διεκδίκηση του αιτήματος αυτού, μέχρι την υλοποίησή του, δεδομένου ότι **οι δικαστικοί υπάλληλοι δεν έπαψαν να βιώνουν παρόμοιες συνθήκες εργασίας** με του Δικαστικούς Λειτουργούς.
3. Μετά από πολλές και συντονισμένες ενέργειες αναγνωρίστηκε η **ανάγκη προκήρυξης νέου ειδικού διαγωνισμού** του ΑΣΕΠ, για πρόσληψη 500 τουλάχιστον νέων δικαστικών υπαλλήλων στους πρώτους μήνες του 2015
4. Καταβλήθηκαν συντονισμένες πιέσεις προς την Κυβέρνηση και τον Υπουργό Εργασίας, για το χρόνιο και άλυτο αίτημα της ταυτόχρονης συνταξιοδότησης από το **Ταμείο Νομικών**. Είμαστε σε αναμονή της απάντησης του αρμόδιου Υπουργού επί της διεκδίκησης μας.
5. Ξεκίνησε η διαδικασία συλλογής προσφορών από ασφαλιστικές εταιρείες για την **ομαδική ασφάλιση** όλων των συναδέλφων που επιθυμούν, σε προγράμματα Νοσοκομειακής κάλυψης και υγειονομικής περίθαλψης. Η διαδικασία αυτή δεν ολοκληρώθηκε και θα πρέπει το επόμενο ΔΣ να ολοκληρώσει τη διαδικασία αυτή.

Εν τω μεταξύ, τη διετία αυτή εκδικάστηκαν και εκδόθηκαν αποφάσεις τις Ολομέλειας του ΣΤΕ για τα παρακάτω θέματα:

1. Όπως σας είναι γνωστό κατά την προηγούμενη διετία το τότε ΔΣ της ΟΔΥΕ είχε αποφασίσει την προσφυγή μας, με ομαδικό δικόγραφο, κατά της κατάταξής μας στο Βαθμολόγιο – Μισθολόγιο. Η σχετική προσφυγή είχε κατατεθεί στο Διοικητικό Εφετείο Αθήνας. Ο ΣΔΥ Πειραιά κατέθεσε δικό του δικόγραφο στο ΣΤΕ και ζήτησε να εκδικαστεί με τη διαδικασία της πρότυπης δίκης. Η ΟΔΥΕ ήταν αντίθετη με την ενέργεια αυτή και προσπάθησε για την απόσυρση του δικογράφου. Παρ'όλα αυτά και μετά την άρνηση που συνάντησε από πλευράς ΣΔΥΠ, αποφάσισε να συμμετάσχει στη διαδικασία αυτή ενώπιον του ΣΤΕ, με παρέμβασή της προκειμένου να ενισχυθεί η νομική επιχειρηματολογία και να μειώσει τις πιθανότητες αποτυχίας του επιχειρήματος. Δυστυχώς η

απόφαση που εκδόθηκε ήταν αρνητική, γεγονός που ακόμα και σήμερα αυξάνει το δείκτη δυσκολίας στην επίλυση του αιτήματος μας για επαναφορά στους βαθμούς μας.

2. Μετά την ολοκλήρωση των διαδικασιών μετάταξης υπαλλήλων από την κινητικότητα, ο παραπάνω σύλλογος κατέθεσε νέο δικόγραφο με το οποίο ζητούσε να ακυρωθεί η ΚΥΑ μετάταξης υπαλλήλων με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου στα Δικαστήρια του Πειραιά, παρά την αντίθετη απόφαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ ενώ γνώριζε και τις πραγματικές ανάγκες σε προσωπικό των δικαστικών υπηρεσιών, ήδη έχει εκδοθεί απόφαση από το ΣΤΕ της οποίας το σκεπτικό μέχρι σήμερα δε γνωρίζουμε επακριβώς.

Συνάδελφοι, συνάδελφισσες,

Είναι βέβαιο, για την ανατροπή των μνημονίων και των αντιλαϊκών πολιτικών καθώς και των αιτίων που γεννούν αυτά τα φαινόμενα, δεν αρκούν οι προσπάθειες και οι δυνάμεις ενός και μόνο κλάδου. Χρειάζονται συντονισμένες προσπάθειες και αγώνας, ολόκληρου του συνδικαλιστικού κινήματος και όλου του λαού. Το ΔΣ της ΟΔΥΕ τη διετία αυτή προσπάθησε όπως είχε και καταστατική υποχρέωση για την ανατροπή αυτών των πολιτικών καθώς και την προστασία του κλάδου από τις επιθέσεις και την επίτευξη κατακτήσεων, στα πλαίσια επίτευξης των στόχων και του διεκδικητικού πλαισίου που ψηφίστηκαν στο συνέδριο της Ερέτριας. Είναι βέβαιο ότι χρειάζεται συνέχιση και ένταση του αγώνα με ενότητα όλων των πρωτοβαθμίων συλλόγων και όλων των συναδέλφων, για την προάσπιση των κεκτημένων και των κλαδικών κατακτήσεων, αλλά και την επίτευξη λύσεων στα ήδη ώριμα και δίκαια αιτήματά μας, με στόχους και οράματα που θα ανταποκρίνονται στη Γραμματεία του 21^{ου} αιώνα και στην δίκαιη και γρήγορη απονομή της δικαιοσύνης για όλο τον Ελληνικό λαό.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας Ο Αντιπρόεδρος Ο Ταμίας

Λ.Χανδρινός Δ.Λιάτσος Χ.Λυμπερόπουλος Α.Παρούτογλου

ΤΑ ΜΕΛΗ

Μίλτος Βεντούρης, Σπύρος Γραβάνης, Γιώργος Διαμάντης (καταψήφισε),
Αγγελική Καπίρη (απούσα), Ανέστης Κουρτζίδης, Γιώργος Κουφογιώτης
(καταψήφισε), Δημήτρης Τσάκας, Νίκος Ραυτόπουλος, Μαριάνθη
Μισαηλίδου, Αντώνης Μοσχούτης (απών), Ρέα Τέγα, Χρήστος Τάσσοσ,
Δημήτρης Χατζίνας (καταψήφισε).